
Notulen Algemene Ledenvergadering 6 oktober 2023 te Lipperscheid 

(Luxemburg) 

 

1. Opening en welkom door de Voorzitter       

De voorzitter heet de leden hartelijk welkom. 

Hij wijst erop dat de bestuurssamenstelling van de BMM niet gewijzigd is en 

dat er sinds maart 2023 enkel een aantal verschuivingen hebben 

plaatsgevonden wat betreft de rol van sommige bestuursleden als 

linkpersoon, namelijk: 

• Werd Linde Bloemers de linkpersoon van de BOC, de Bureaus Overleg 

Commissie 

• Werd Djamila Mahlous linkpersoon van Young BMM 

• Zal Theo-Willem van Leeuwen als linkpersoon de nieuwe AI Commissie in 

goede banen leiden.  

 

2. Stukken en mededelingen 

Lidmaatschap commissies en bestuur: De voorzitter roept geïnteresseerde 

leden op zich kandidaat te stellen voor lidmaatschap van een commissie of 

voor bestuur. Hiertoe kan een e-mail worden verzonden naar het secretariaat.  

Belgian event: zal plaatsvinden op 16 november 2023 te Brussel. Zoals 

gebruikelijk zijn zowel leden als niet-leden welkom en zal de voordracht in het 

Frans plaatsvinden.  

Dutch event: zal eind november plaatsvinden. Meer informatie volgt nog. 

Sisters association meeting: De voorzitter legt het doel uit, namelijk, als IP 

verenigingen in Europa op regelmatige basis samenkomen om een 

gemeenschappelijk positie in te nemen en samen in gesprek gaan met het 

EUIPO, gezien de groeiende impact van EUIPO in het IE landschap. Deze 

‘Sisters association’ is gevormd door de BMM, het Franse APRAM, het Duitse 

GRUR, het Engelse CITMA, alsook MARQUES, ECTA en UNION. Vicevoorzitster 

Ellen Gevers zal op 9 en 10 oktober in Turijn de BMM vertegenwoordigen voor 

de komende vergadering van de Sisters association.  

3. Goedkeuring notulen Ledenvergadering van 23 maart te Mechelen  

 

De leden keuren de notulen goed met handgeklap. 

 

4. Financieel  

Penningmeester Djamila Mahlous neemt het woord.  

Ze legt uit dat de kosten van de vereniging zijn toegenomen door inflatie en 

door een toename van de initiatieven die de BMM heeft genomen.   

Hierdoor moest in de voorbije jaren herhaaldelijk uit de reserves worden 

geput. Nochtans is de reserve vooral bestemd om uitzonderlijke uitgaven te 



financieren zoals de uitgaven voor het 50 jarig jubileum, het feit dat de BMM 

zich garant heeft gesteld om de opleiding van BBMM te kunnen laten 

doorgaan en kosten voor de upgrade van de BMM website. 

De penningmeester meldt dat de genomen maatregelen die de vereniging 

heeft genomen lijken te volstaan voor financiën in evenwicht, namelijk de 

verhoging van het lidgeld, sponsoring en de nauwgezette opvolging van de 

betaling van facturen.   

De voorzitter dankt de penningmeester voor haar nauwgezet beheer van de 

financiën van de vereniging.  

 

5. Aanstelling Vertrouwenspersonen en Regeling Ongewenst Gedrag 

voor BMM en BBMM   

 

Ellen Gevers geeft toelichting bij de regeling die van toepassing zal zijn zowel 

binnen BMM als BBMM.  

 

Het doel is sociale veiligheid te garanderen aan de leden van beide 

verenigingen. Leden kunnen ongewenst gedrag (intimidatie & pesten, 

seksuele intimidatie, discriminatie, agressie en geweld) dat zich voordoet 

binnen de context van BMM en BBMM melden.  

 

De vertrouwenspersonen bij wie het ongewenst gedrag kan worden gemeld, 

zijn Flip Petillion (in het Nederlands, Frans en Engels) en Marloes Meddens-

Bakker (in het Nederlands en Engels). 

 

De regeling en namen van de vertrouwenspersonen zullen op de BMM en 

BBMM website te vinden zijn. 

 

6. Nieuwe commissie: Artificiële Intelligentie 

 

De Voorzitter geeft aan dat de komst van artificiële intelligentie een zeer 

actueel onderwerp is dat noopt tot nieuwe reglementering en het voorwerp is 

van vele debatten, voordrachten etc. Dit vraagt ook voor onze vereniging 

reflectie over de wisselwerking tussen intellectueel eigendomsrecht en 

artificiële intelligentie. 

Theo-Willem van Leeuwen geeft meer toelichting over de nieuwe  commissie. 

Begin september is de nieuwe commissie van start gegaan om voor de leden 

de ontwikkelingen op het vlak van AI te volgen. De commissie bestaat 

inmiddels uit 10 leden en zal worden voorgezeten door Ariane De Croo.   

De groep heeft twee belangrijke taken:  

- Enerzijds opvolgen van de ontwikkeling van tools die gebruik maken van 
AI, zoals bijvoorbeeld de tool die het EUIPO wil gaan gebruiken voor de 

beoordeling van merken op absolute gronden. 
- Anderzijds studie van IE vraagstukken rond met AI gegenereerde content.  

 



De leden die informatie willen doorgeven over tools of vragen hebben op dit 

gebied, mogen deze per e-mail verzenden naar de voorzitter. 

 

7. Nieuws van de statutaire en niet-statutaire commissies, van de BBMM 

en Franstalige opleiding  

 

1) Franstalige opleiding: De voorzitter deelt mee dat de Franstalige 

beroepsopleiding begin januari van start zal gaan. Dit is te danken aan het 

team onder leiding van Lidy-Anne Jeswiet dat zich hier hard voor heeft 

ingezet. Er zijn nog één of twee plaatsen vrij.  

2) Nederlandstalige beroepsopleiding: Linkpersoon Ellen Gevers deelt mee 

dat ook een Nederlandstalige opleiding van start gaat in januari 2024. 

Kandidaten kunnen zich nog aanmelden. Ook hier zijn nog een paar 

plaatsen vrij. 

3) De voorzitter deelt mee dat de Eventcommissie, onder voorzitterschap  

van Tom Heremans, welke instaat voor de voorbereiding van het jubileum, 

de Belgian en Dutch events en de sponsoring reeds goed werk heeft 

geleverd zoals reeds gebleken is uit de voorstelling van het nieuwe logo. 

Daarnaast is de bijeenkomst in Luxemburg het eerste gesponsorde event 

van de BMM. De sponsors zijn: Clarivate, Dennemeyer en Fovea.  

4) Keurmerkcommissie:  De linkpersoon Ellen Gevers laat weten dat er 

tijdens de voorbije periode 5 nieuwe keurmerkleden werden aanvaard. 

Anderzijds werden 18 aanmaningen verzonden, werden 7 leden geschorst 

en 3 geschrapt. Er wordt een nieuw commissielid gezocht, bij voorkeur uit 

België of Luxemburg. 

5) Dutch eventcommissie: de huidige commissieleden Tineke Van Hoey, 

Jenneke van der Leeden en Anniek Schalekamp , zullen hun 

werkzaamheden stoppen. De huidige leden worden van harte bedankt voor 

hun inzet. De voorzitter roept kandidaten voor deze commissie op om een 

e-mail te verzenden naar het secretariaat. 

De voorzitter dankt alle commissieleden voor hun blijvende inzet en 

benadrukt dat hun werk onontbeerlijk is voor de BMM.  

 

8. WVTTK – Divers 

Er zijn geen varia te melden. 

 

De voorzitter roept de leden van de programmacommissie en dankt elk van  hen 

van harte voor hun bijdrage aan het welslagen van de bijeenkomst.  

Vervolgens verklaart hij de vergadering gesloten.  

 


